

世卫组织总干事谭德塞表示 病毒可以被控制 各国需加强防控

新华社日内瓦2月26日电(记者刘曲)世界卫生组织总干事谭德塞26日在日内瓦举行的疫情简报会上说,全球疫情形势中有一些积极信号,说明病毒可以被控制,但各国仍需加强防控,要努力避免疫情出现更大规模的传播。

后一直在稳步下降;病毒未发生明显变异;中国防控疫情的措施避免了本可能出现的大量病例等。他表示,这些情况说明“这种病毒可以被控制”。

谭德塞说,一些人在讨论疫情是否构成全球性大流行,但是“我们在仔细和清晰地分析事实之前,不应急于宣布大流行”。

放大不必要、不合理的恐惧和污名,并影响一些系统运行。他也呼吁各国为潜在的大流行做好准备,相关措施包括尽早检测病例、隔离患者、追踪接触者、提供高质量的临床护理、防控医院内传播、防控社区传播等。

喀土穆大学师生为中国加油



2月25日,在苏丹喀土穆大学,学生们手举标语为中国加油。当日,数十名苏丹喀土穆大学中文系的学生参加中国文化展览活动,一起为中国抗击疫情加油打气。

欧洲两国首次报告新冠病毒感染病例

据新华社北京2月27日电 欧洲的罗马尼亚和希腊26日首次报告新型冠状病毒感染病例;意大利病例数继续增加,截至当地时间26日18时达400例;此外,克罗地亚、法国等国病例数也有增加。



2月26日,在意大利米兰,一名女子佩戴口罩出行。

罗马尼亚卫生部长科斯塔凯26日宣布,南部戈戈尔日县一名男子确诊感染新冠病毒,当晚被送往首都布加勒斯特治疗。这是罗马尼亚首个确诊病例。

法国新增1例新冠病毒感染病例,累计确诊病例增至18例。新增病例是此前确诊并在阿纳西住院治疗患者的妻子。法国卫生部还在26日说,一

名确诊的60岁法国男性在25日死亡。俄罗斯联邦消费者权益保护和公益监督局局长波波娃26日说,在从“钻石公主”号邮轮撤回的8名俄罗斯乘客

中,有3人在日本时已被确诊感染,俄卫生防疫部门又通过多次病毒检测确认了这3个病例。此前俄境内曾报告2名新冠病毒感染者,两人均已痊愈。

中企获颁美网络安全杂志两个科技奖项

据新华社旧金山2月26日电(记者吴晓凌)25日,在美国旧金山举行的2020年全球信息安全产业RSA大会期间,中国网络安全公司奇安信集团获颁美国知名网络安全杂志《网络防御杂志》评选的两个科技奖项。

分别获颁“下一代”和“最具创新”两个科技奖项。

《网络防御杂志》每年从全球约3000家信息安全企业中遴选出约500家候选企业,由知名信息安全专家担任评委,经过数月测试评审,最终确定各类奖项。此次奇安信集团的天眼新一代威胁感知系统以及托管检测和响应安全服务

据奇安信集团市场总监王培介绍,天眼系统可基于网络流量和终端日志,运用威胁情报、实时检测引擎、文件虚拟执行、机器学习等技术,精准发现网络中的入侵行为,并结合威胁情报和攻击链分析进行快速响应处置。托管检测和响应安全服务基于云、管、端三位一体,是针对网络威胁发现、分析、响应、处置、溯源、取证等的一体化解决方案,帮助用户快速感知和应对复杂网络威胁环境。

俄研制出5种新冠病毒原型疫苗

据新华社莫斯科2月26日电 俄罗斯副总理戈利科娃26日对媒体说,俄科研人员已获得新型冠状病毒病毒毒株,并研制出了5种针对病毒的原型疫苗。

俄卫生防疫部门证实本国新增3名新冠病毒感染者,他们是“钻石公主”号邮轮上的乘客。

戈利科娃说,俄“矢量”病毒学与生物技术国家科学中心已研制出5种针对新冠病毒的原型疫苗,但仍处于疫苗研制的初始阶段。

波娃说,从“钻石公主”号邮轮上接回的8名俄罗斯乘客目前都在喀山的传染病院接受隔离观察,其中3人在日本被诊断为新冠病毒感染者。俄国内的卫生防疫部门通过多种病毒学检测手段证实3人的确感染新冠病毒,但他们自我感觉良好、体温正常且无任何临床症状。

普京同意对宪法修正案进行全民公投

据新华社莫斯科2月26日电 俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫26日说,俄总统普京同意今年4月22日对宪法修正案进行全民公投。

今日俄罗斯通讯社援引佩斯科夫的话报道说,普京当天在会见俄宪法修正案起草工作组组长时表示,支持4月22日进行全民公投的提议。

当天早些时候,俄联邦委员会(议会上院)宪法委员会主席安德烈·克利沙说,宪法修正案起草工作组经过讨论后,向总统提议于今年4月22日对宪法修正案进行全民公投。

印度骚乱 死亡人数升至35人

据新华社新德里2月27日电(记者姜磊)据《今日印度》等媒体27日报道,印度《公民身份法》修正案支持者和反对者自24日开始在首都地区发生的骚乱仍在持续,目前死亡人数已上升至35人,其中包括一名警察和一名情报人员;另有200多人受伤,其中70多人是枪伤。

报道援引德里消防部门消息说,从27日凌晨至上午,消防部门接到骚乱地区19个火警电话,100多名消防队员被派往现场。印度政府在骚乱地区部署6000多名警察和准军事人员维护治安。

美国啤酒公司发生枪击案6人死亡

新华社华盛顿2月27日电 据美国媒体报道,莫尔森·库尔斯啤酒酿造公司位于美国东北部威斯康星州密尔沃基市的厂区当地时间26日下午发生枪击案,造成5人死亡,枪手随后自杀身亡。

当天下午4时左右,密尔沃基市警方在社交媒体上说,警方正在调查一起“致命事件”,事发区域和相邻道路被关闭。初步调查表明,枪手是这家公司员工,当天早些时候被解雇。

韩国新冠病毒感染病例数量再增334例



2月27日,在韩国大邱,医护人员在疑似病例住宅采集样本。

美国犹太人组织声援华人群体

据新华社华盛顿2月26日电(记者刘品然 刘晨)美国犹太人公共事务委员会主席戴维·伯恩斯坦26日向中国驻美大使崔天凯递交公开信,声援受新冠肺炎疫情影响的华人群体,反对排华情绪和辱华言论。

这封公开信由美国犹太人公共事务委员会等87家犹太人组织共同发表,信中说:“我们深知在此情况下,人们的担忧可能迅速演变为恐慌,导致无辜人士受到排斥和歧视。我们承诺将共同努力,确保你们感到安全,得到支持,并共同反击社交媒体上的辱华言论。我们从各自的历史了解到,如任由恐惧情绪蔓延,后果将不堪设想。”

新华国际时评

新华社北京2月27日电(记者郑汉根)塞尔维亚第一副总理兼外长达契奇目前正在访华。蒙古国总统巴特图勒嘎27日开启对华访问。不久前,柬埔寨首相洪森对华进行了访问。

特殊时期外国政要的访华,体现了中国与友好国家在关键时刻相互支持、守望相助的优良传统。正如不久前洪森首相访华时说:“我临时决定在此特殊时期来华,就是为了展示柬埔寨政府和人民对中国政府和人民抗击疫情的大力支持。”

在日前这一关键时刻对中国人民抗击疫情的坚定支持和亲切慰问。崔天凯在回答新华社记者提问时说,疫情再次证明了各国尤其是中美应在全球公共卫生等领域开展合作,要摒弃种族歧视和意识形态偏见,维护全人类共同利益。他说,这也证明中方提出的构建人类命运共同体主张非常正确,符合时代需要。

特殊时期,这些政要访华彰显友谊

和患难,会开得更艳。达契奇在此次访华期间回忆说,当年北约轰炸南联盟时,中国朋友坚守在贝尔格莱德,同塞尔维亚人民站在一起,对此塞尔维亚人民不会忘记。“当时中国人民不惧强权的炸弹,现在塞尔维亚人民也不怕新型的病毒。”

乌兹别克斯坦抓捕21名涉嫌与恐怖组织有关联人员

新华社塔什干2月26日电(记者蔡国栋)乌兹别克斯坦塔什干内务总局26日说,乌警方当天在首都塔什干市和塔什干州24个地点展开突击和搜查行动,抓捕了21名涉嫌与在叙利亚活动的国际恐怖组织有关联的人员。

形态,煽动民众资助并加入这些恐怖组织。乌警方在行动中查获了相关物证,进一步调查仍在进行中。

塔什干内务总局当天发表声明说,这些人组织非法集会,宣扬在叙利亚的国际恐怖组织的意识

本月19日,乌兹别克斯坦警方在塔什干逮捕了21名涉嫌与一个在中东地区活动的宗教极端组织有关的人员,当时这些人正在接受与策划恐怖活动有关的培训。

不同场合,为中国抗击疫情加油。这些真挚友好的举动,带给中国人民深深感动和巨大力量,赢得中国人民由衷的敬意。

彰显着国际关系中正义的力量。与个别国家政客在他国遭遇危难时落井下石的行径相比,这些政要在非常时期踏上中国国土,用行动支持中国抗击疫情,体现了同舟共济、患难与共的人类命运共同体意识。

特殊时期外国政要的访华,无疑也体现着对中国应对疫情能力的充分信任,对中国抗疫成效的充分认可。目前,经过艰苦努力,中国疫情防控形势积极向好的态势正在不断拓展。中国抗疫努力得到了包括联合国和世界卫生组织官员在内的国际社会的普遍肯定。

一段时间以来,多国领导人以主动向中方领导人致电等方式,表达对中国抗击疫情的支持。每一份真挚的支持,都带给中国人民不断前行的力量。中国人民对此都会铭记在心。